

# నేపథ్యం.. సెలవిక..

## భరతమాత ముద్దుబడ్డకు యావత్ జాతి నివాళి



దేహంతో వెళ్లిపోడు మీగాధ.. దేశంలా మిగిలిపోతుంది మీ చరిత



**ముగిసిన రావత్ దంపతుల అంత్యక్రియలు**

**17 ఫిరంగులతో గన్ సెల్యూట్**

**ఒకే చితిపై భార్యభర్తలు కన్నీటితో వీడ్కోలు చెప్పిన దేశం**

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబరు 10, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: భారత దేశ తొలి చీఫ్ ఆఫ్ డిఫెన్స్ స్టాఫ్ జనరల్ బిపిన్ రావత్, ఆయన భార్య మధులికా భోతికాయాలకు ఒకే చితిపై తుది వీడ్కోలు పలికారు. ఇద్దరు కుమార్తెలు, కృత్తిక, తారిణి కలిసి వారికి అంత్య క్రియలు నిర్వహించారు. జీవిత ప్రయాణంలాగా, జనరల్ రావత్ చివరి ప్రయాణం కూడా అపూర్వమైనది. ఆయనతో కలిసి ఏడడుగులు నడిచిన సతీమణి ఆయన తోడుగానే వెళ్లిపోయారు. సైనికా.. సెలవికా అంటూ సిడిఎన్ బిపిన్ రావత్కు భారతావని కన్నీటి వీడ్కోలు పలికింది. యావత్ ప్రజానికం రావత్కు నివాళి అర్పించింది. మీ త్యాగం మరువలేదంటూ రావత్ సేవల్ని స్మరించుకుంది అఖండ భారత్. ఢిల్లీ కంటోన్మెంట్ లోని ట్రాన్ స్మైర్ స్మశాన వాటికలో జనరల్ బిపిన్ రావత్, ఆయన భార్య మధులికా రావత్ అంత్యక్రియలు ముగిశాయి. కూతుళ్లు కృత్తిక, తరణి చితికి నిప్పుంటించారు. సైనిక లాంఛనాలతో జనరల్ రావత్ దంపతుల అంత్యక్రియలు జరిగాయి. రక్షణశాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాలతో పాటు పలువురు ప్రముఖులు అంత్యక్రియలకు హాజరయ్యారు. జనరల్ రావత్ గౌరవార్థం 17 తోప్ల సెల్యూట్ చేశారు. వేలాదిమంది జనం జనరల్ రావత్కు తుది వీడ్కోలు పలికారు. త్రివిధ దళాలకు చెందిన 800 మంది సైనికుల ఆధ్వర్యంలో అంత్యక్రియలను నిర్వహించారు. (మిగతా 2లో..)

## గుంటూరు జిల్లాలో విషాదం.. ఆరుగురు వేద పాఠశాల విద్యార్థులు మృతి

గుంటూరు: గుంటూరు జిల్లాలో విషాదం చోటుచేసుకుంది. అచ్చంపేట మండలం మాదిపాడులోని కృష్ణా నదిలో స్నానానికి వెళ్లిన ఆరుగురు వేద పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రమాదవశాత్తు నీటి మునిగి మృత్యువాత పడ్డారు. మృతులను.. మధ్యప్రదేశ్ కు చెందిన శివ శర్మ(14), ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన.. నితీష్ కుమార్ దీక్షిత్ (15), హార్షిత్ శుక్ల (15), శుభం త్రివేది (17), అన్నసం శుక్లా (14), కె. నుబ్రహ్మణ్యంగా గుర్తించారు. వీరంతా మాదిపాడు సమీపంలోని శ్వేత శృంగా చలం వేద పాఠశాలలో వేద విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు.



వేద పాఠశాలలో వేద విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. విద్యార్థులు మృతి పట్ల గవర్నర్ దిగ్గాంధి గుంటూరు జిల్లాలో చోటు

విద్యార్థులు అచ్చంపేట మండలం లోని మాదిపాడు సమీపంలో కృష్ణా నదిలో ఈశకు దిగి ప్రమాదవశాత్తు నీటిమునిగి మృతి చెందటం విచారకరమన్నారు. మృతుల కుటుంబాలకు గవర్నర్ తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. చిన్నారల భద్రత విషయంలో వివిధ సంస్థల యాజమాన్యాలు మరింత శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ మేరకు రాజ్ భవన్ నుంచి ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. **ఫుటన దురదృష్టకరం** వేద పాఠశాలకు చెందిన ఆరుగురు విద్యార్థులు మృతి (మిగతా 2లో..)

## రాజధాని గ్రామాలు పంచాయతీ పరిధిలోకి రావు

అమరావతి: రాజధాని ప్రాంత గ్రామాలు పంచాయతీ పరిధిలోకి రావని, మునిసిపాలిటీ పరిధిలోకి వస్తాయని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైకోర్టుకు తెలిపింది. అందుకే ఆ గ్రామాల్లో పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించలేదని తెలిపింది. రాజధాని ప్రాంత ఏర్పాటు ప్రక్రియలో పలు లోపాలున్నాయని, వాటిని సరిదిద్దుతున్నామని చెప్పింది. గ్రామ సభలు నిర్వహించకపోవడం, పంచాయతీలు తీర్మానాలు చేయకపోవడం వంటి లోపాలను సరిదిద్దాలని నిర్వహించకపోతే ఆ గ్రామాల ప్రజలు వారి సమస్యలను ఏ ప్రజాప్రతినిధి కృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ప్రశ్నించింది. ఎన్నికల నిర్వహణలో రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ (ఎస్ఈసీ) స్వతంత్రంగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు లేదని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆమోదం కోసం ఎదురుచూస్తున్నట్లు ఉందని వ్యాఖ్యానించింది. ఎన్నికల నిర్వహణపై వైఖరి ఏమిటో స్పష్టంగా చెప్పాలని ఎస్ఈసీని ఆడిశించింది. తదుపరి విచారణను ఈ నెల 16కి వాయిదా వేసింది. ఈ మేరకు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బట్టు దేవానంద్ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.



మంగళగిరి, తాడేపల్లి, తుళ్లూరు మండలాల్లోని గ్రామాల్లో పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించేలా ఆదేశాలు జారీ చేయాలని కోరుతూ తుళ్లూరుకు చెందిన కొమ్మినేని కోటేశ్వరరావు, మరికొందరు దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై జస్టిస్ దేవానంద్ విచారణ జరిపారు. (మిగతా 2లో..)

Sneha PharmEasy

👍 మీ ఇంటి వద్దకే మెడిసిన్స్ డోర్ డెలివరీ  
👍 మీ ఇంటి వద్దనే లాబ్ టెక్స్టియన్స్ తో టెస్టులు

100%

మెడిసిన్స్ సేఫ్ డెలివరీ

మెడిసిన్స్ పై 18% డిస్కౌంట్

క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ

🛡️ 5-step safety check

🌐 widest range of products

🧪 500+ lab tests & health packages

వివరాలకు సంప్రదించండి

7660027683

snehamedlife@gmail.com













